

Виходить у Львові  
що два (крім неділь і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: улица  
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жадані і за зго-  
дженням оплати поштової.

Реклямації  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції  
дневників пасаж Гавс-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

## Положене на Угорщині.

Положене на Угорщині щораз більше погіршає ся, бо як з одної сторони правительство виступає що раз енергичнійше против упору коаліції і єї прихильників, так з другої сторони проявляє ся в цілім краю, о скільки то відносить ся до Мадярів, пасивний опір. Найякіше проявило ся то доси в пештеньскім комітаті, де правительство, як то вже коротко донесли телеграми, застановило автономію. Королівскій комісар, Беля Руднай явив ся був в суботу о 11 год. перед полуднем в пештеньскім комітатовім будинку і зайшов там до віцежупана Бенічкого, котрому заявив, що на основі своєї повновасти зносить з сим днем зовсім автономію пештеньского комітату і що віцежупаном іменував Авреля Чато. Рівночасно подав королівскій комісар до відомости, що міністер Крістоффі припав до відомости подану віцежупаном Бенічким просьбу о спенсіонованє. Відтак визначив королівскій комісар всім дотеперішнім урядникам речинець до 48 годин, щоби в тім часі рішили ся, чи задержать свої становища і дальше чи ні; в посліднім случаю виступить він против опорних урядників з цілою строгостію закона. Королівскій комісар постановив також

силою своєї власти іменувати новий центральний виділ виборчий, котрий має зараз приступити до своєї роботи. Утворене того нового виділу виборчого має зараз наступити а то без взгляду на то, чи нові вибори будуть розписані чи ні, а то виключно лиш ддятого, щоби на всякий случай все було готове.

В комітатовім домі настало було велике замішанє. Зіхали були численні секретарі громадскі і начальники громад з комітату, щоби розвідати, кого по правді мають слухати, бо доси одержували суперечні прикази як від виділу ддя публичного добра так і від віцежупана а наконєць і від королівского комісаря. Отже тому зроблено в суботу конєць, бо від тепер мають слухати лиш приказів королівского комісаря. Тим самим знесено і власть дотеперішного виділу ддя публичного добра, бо членів того виділу не будуть вже тепер впускати до комітатового дому. Новий віцежупан розпорядив, що від всіх урядників, визначених на то становище королівским комісарем і віцежупаном, буде відбирати присягу. По тім королівскій комісар замкнув комітатовий дім і наказав поліції, щоби впускала до него лиш тих, котрі будуть мати до того право, а відтак пішов до ратуша, де тепер знаходять ся єго концелярія, і запросив туди вісімнадцять уря-

дників комітатових, щоби з ними там поговорити. Вість о знесеню автономії пештеньского комітату зробила велику сензацію і єї подано зараз телефонічно всім комітатовим виділам в цілім краю.

То одна сензаційна вість з Угорщини а друга тота, що має наступити реконструкция угорского кабінету. Кажуть, що вже сими днями, може в середу або в четвер, має появиити ся цісарске розпорядженє, на основі котрого має бути переведена реконструкция кабінету бар. Феєрваріго. Сим разом мають уступити міністер просьвіти Юрій Люкач і міністер гонведів Франц Бігар а президент міністрів бар. Феєрварі має зложити провізоричну управу міністерства фінансів. Новий міністер фінансів і новий міністер просьвіти вже іменовані. На місце дотеперішного міністра гонведів має прийти дотеперішний окружний командант гонведів, ген. Яль, котрий, як кажуть, має бути дуже здібним генералом.

На тім поки що закінчить ся реконструкция, але за кілька неділь настане дальша а тоді уступлять міністер справ внутрішних Крістоффі і по всій імовірности також міністер справедливости Лянїй. Позаяк тота димісія має настати аж за яких пять або шість неділь, то тепер ще знати, хто будуть наслідниками

7)

## Ледами і ночами.

(З англійского — Макса Памбертона).

(Дальше).

— Не говоріть ще й неправди передо мною! — крикнув. — Видить Бог, що вже досить того одного злочину. Завтра не будете сьміяти ся, коли пагайка діткне ваших плечий і вас вкинуть до тюрми. Дурна, дурна! Хто иньший як не женщина зробив би таку дурницю!

Она нічого не відповіла на ті слова, лише оперла ся о стіну, немов би хотіла єго гнів відперти. Єї живий ум вже знов зачав ділати і она сама в душі робила собі докори, що представляє в тій хвили таку марну статю. Але він не дав їй прийти до слова. Скрипіт дверей на долині в сінях викликав на єго устах скоре слово перестороги.

— Слухай—сказав—старий Іван! — Коли він тебе тут застане, Боже, я не сьмію подумати!

Він скоро загасив електричне сьвітло і потягнув єї з кабінету генерала до єї комнаты.

Она не опирала ся, лише ішла за ним без думки, немов би цілком забула на своє окруженє. Вчорашний день видавав ся їй дуже далеким. Нитка єї життя була в хвили відкриття перетяга. Она вже нічого не надіяла ся, всі єї хороші пляни пішли на марне. Она була повалена і певне вже ніколи не піднесе ся. Коли они прийшли до єї комнаты і Павло замкнув

за собою двері, упала она на крісло і гляділа на горючі полїна на каміні. Пробовала думати, що пробудила ся з свого сну. Немов далекий звук, що доносив ся до неї через море, відбивав ся о єї ухо голос мужчини.

— Ласкава пані — сказав він, приступаючи до неї — заки донесу мому начальству, що я саме тепер бачив, як того вимагає від мене мій обовязок і моя честь, питаю вас, чи маєте мені що сказати?

Она все ще гляділа в полумінь, але довкола єї уст появилася усмішка.

— Що я вам маю сказати? — спитала здвигаючи плечима. — Чи в Росії уважає ся таким великим зчином заглянути до книжки, котра до когось не належить?

— То злочин — відповів він спокійно — за котрий мужчини і женщины умирають в кріпостних в'язницях, або при тяжких роботах по копальнях Сибіру. То злочин, за котрий ми неодного вже в'язня там на тім подвір'ю перед домом на смерть заєкли кнутами; то одинокий злочин, якого Росія ні не забуває ні дарує. Боже великий, що саме ви мусіли бути тою, котра післала плян до Лондона, що саме ви мусіли на нашій голови навести всі ті непріємні історії. Не можу тому вірити, Маріявно, що бачив сам на власні очи.

Знов не мала ніякої відповіді ддя него, але усміх пєз з єї лица і она скрестила руки на колїнах.

— Ви мене не розумієте — сказала по хвили — ви мене ніколи не зрозумієте!

Она сама не могла собі пояснити тої тайної сили, котра вязала їй язик і адержувала

єї якось боронити ся. Она знала, що коли би хто иньший, а не єї суджений стрітив єї в кабінеті генерала, була би дуже добре відіграла свою ролю, удаючи невинність і зачудованє, що єї доси все хоронило перед всіми підозріннями, але супротив Павла відчула немов би удар в лице. Она встидала ся тепер своєї діяльності яко шпігунка. Не бояла ся наслідків того, але гадка, що чоловік, котрий єї любив, знав о тім, відбирала їй розум. Він ходив між тим по комнаті, страшно мучений непевністю і тревогою.

— Я вас не розумію? — скрикнув роздратований, коли она замовкла. — Я вас не розумію, коли зловив вас з мапою в руці і бачив, як ви хотіли писати? Я не розумію вас? Чи я дитина? Чи я по тім всім маю собі сказати, що то хто иньший а не ви післав плян до Лондона? Чи маю ще глядати иншого шпігунка в Кронштадті? До чорта, я тут стою і на дармо говорю, коли кожда мінута дорога!

— Не потребуєш иншого глядати, Павле — сказала она всаючи і глядячи єму рішучо в очи. — Я сама зробила то, про що ти саме говорив, ніхто мені не помагав. Я відрисувала карту і післала єї до Лондона. Я шпігун, коли о то слово розходить ся. Не прошу тебе, аби ти мав милосердіє наді мною, або аби думав о своїй любові до мене, я не достойна твоєї помочи! Я зможу і на дальше стояти сама, як стояла і доси. Ти кажеш, що твій обовязок велить тобі донести твому начальству, що ти бачив — добре, оповідж їм, а я буду ждати, доки они не прийдуть взяти мене. Я не бою ся і чому маєш ти за мене бояти ся?

тих міністрів; однак єсть дуже імовірна вість, що президент міністрів бар. Феєрварі обійме сам провізорично управу міністерства справ внутрішніх. Уступлене Лянїя має настати зовсім не з причин політичних, лиш головню длятого, що теперішній міністер справедливости призначений на президента королівської куриї, а сей найвищий судейський уряд не може позіставати довго необсаджений. Єсть майже певна річ, що новий міністер справедливости буде вибраний з помежи стану судейського.

В послідних днях коаліція стратила дуже на гуморі, бо й в ній самій зазначив ся вже досить різко роздор і в комітатах зачинає опір ослабати. Оногди радив комітет коаліції над тим, як би можна скріпити ослабаючий очевидно опір комітатів. Підчас дискусії появили ся всілякі висеня, але не ухвалено нічого. Обгонюрювано також справу нових виборів. Один з членів заявив, що після того, що він довідав ся, вибори відбудуть ся в часі приписанім законом.

Коаліція ширить чутку, що президент міністрів барон Феєрварі предложив Монарсі проєкт удержавненя зарядів комітатових. Удержавнене то могло би бути легко доконане, бо вже за міністерства Сапаріго був ухвалений дотичний закон. А всеж-таки правительство не думає переводити ту реформу, особливо же в теперішних часах, коли стрітило би майже непоборимий опір.

## Вісти політичні.

*Реформа виборча а Делегаций. — З Угорцини. — Події в Росії. — Англійський король в Парижі.*

До краківського „Czas-u“ доносять, що проєкт правительства в справі реформи виборчої

Она зібрала цілу свою відвагу і стояла перед ним з блискучими очима і почервоплімими лицами. Єму здавало ся, що ніколи не бачив такого красивого лица і єї теперішній вигляд пригадав єму нагле то, що він любив єї колись.

— Длячого я тебе бою ся, Маріянно? І ти можеш о то питати ся? Чи не віддав би я свого життя за тебе? Чи нещаєте, яке тебе стрітило, не дотикає й мене? О, ти знаєш о тім дуже добре. Коли тебе заберуть від мене, то возьмуть мені все, що взагалі маю на світі! Чому не звірила ся ти мені? Ти робила то задля гроший! Чому не розповіла ти мені про свої клопоти?

— Аби жєбрати від тебе гроший? — скрикнула гнівно.

— Очевидно, коли-б ти тою жєбраниною була охоронила ся перед тою ганьбою.

— То не ганьба купити хліба, аби дитина мала що їсти. То цілий мій злочин і я готова перетерпіти за те.

Здивований видивив ся на неї.

— Тепер мушу сам сказати, що не розумію — крикнув. — А я мушу розуміти, мушу все знати, Маріянно! Тепер можу тобі стати в пригоді яко приятель, коли будеш зі мною щира! Не можеш нічого затаїти передо мною, муєши говорити зі мною як з рідним братом.

— Не буду нічого тайти, Павле, нічого перед тобою укривати. Я посилала листи до Лондона, бо платили мені за те гроші. Я дуже бідна, а в Англії живе дитина, о котру я мушу дбати. Нехай єго Бог має тепер в своїй опіці.

Она упала з зойкотом на софу, бо згадка о браті привела їй на думку єї власне трудне положене. Але руки Павла обняли єї. Він притиснув єї до себе: забув, що був єї судиею.

— Нічого не сьміють тобі зробити, моя дорога дівчино — сказав — лише скажи мені

висликує в австро-угорських кругах дипломатичних велику обаву з причини, що новий закон виборчий змінить значно склад Делегаций а в дальших наслідках і напрям австро-угорської заграничної політики. Доси вибирала австрійска палата послів після країв коронних 40 делегатів; більшість була завжди німецька і прихильна тридержавному союзови. Се могло бути лиш на тій основі, що з Чехії і Морави на основі компромієу виходили Німці. Тепер же муєли би Чехи бути хиба ангелами, щоби не користати з нагоди і хотіли зречи ся впливу на хід заграничної політики. Можна длятого бути приготовленим на то, що з Чехії і Морави будуть вибрані лиш самі чеські члени Делегаций.

Угорске бюро кореспонденційне доносять: До президента міністрів бар. Феєрваріго прийшла вчера депутація з громади Будафок, зложена з 150 людей і просила о заведе-не при помочи всяких ередств порядок в державі, бо теперішній стан грозить краєви економічною руїною. Феєрварі подякував депутації за то, що явила ся і за єї довіре та заявив, що єї поява єсть ознакою, що краєви вже досить тих державно-правних авантур. Правительство бажає як найскорше завести порядок в публичнім і парламентарнім житю; справа здійсненя загального права голосованя не дасть ся вже здержати; правительство поставило єю справу на першім місці своєї програми і не відступить від неї. Депутація прийняла бесіду бар. Феєрваріго гримкими оплесками.

З Петербурга доносять: Вчера відбули ся тут під проводом Бєлаєва збори 6000 членів союзу торговельно-промислового з Петербурга і цілої держави. Ухвалено слідуєчу резолюцію: Добро Росії зависить від свободі заповіджених в маніфесті царскім з 30 жовтня м. р., котрі повинні бути втягнені до основних законів. Теперішнє поступованє пра-

всьо, аби я міг найти який вихід. Чи не любив я тебе аж надто, аби тепер спокійно глядіти, як ти терпиш? Будеш отверта супротив мене, аби я знав, як тобі помогти. Кажеш, що в Англії живе дитина?

З слєзками в очах, але з вдячністю поглянула на него. Відтак взяла фотографію з комоди і поклала єї в єго руки.

— То мій брат Ришард — відповіла — а то єго фотографія. Перед трема літами ми обоє осиротіли і лишили ся самі на світі. Він буде мати вскорі пієть літ. Задля него приїхала я сюди. Крім него маю ще лиш одного свояка, мого вуйка Вальтера, котрий служить при адміралції в Лондоні.

— Отже то він наклонив тебе до того злочину?

— Він оповідав мені, що англійске правительство заплатило би десять тисяч фунтів тому, хто би єму видав незвістні ще пляни кронштадєких фортів. Відтак прислав мені книжку про Владивосток, в котрій були описані способи, в які Англійці добули пляни тої кріпости. Питаєте мене, длячого жєнщина не могла би зробити того самого, що мужчина. Також нічого не шкодить, коли ваші пляни будуть звістні; ви ж все говорите, що Кронштадт досить сильний, аби міг оперти ся цілому світови. Коли дійсно так, то чожеж взагалі маєте бояти ся? А для мене так богато то значило — здобуєте средство до життя для себе і брата і кєнець мого добровільного вигнаня. Чи все це не можеш мене зрозуміти, Павле?

Він поцілував єї в чоло.

— Розумію — відповів. — Нехай нас обоє Бог стереже!

(Дальше буде).

вительства не має пїякої законности, веде до страшного потрясеня добробиту Росії і не можна на дальше терпіти без остаточного на-раженя краю і династії.

Воєнний суд в Очакові засудив поручника Шмідта на кару смерти через повішенє; трох моряків засуджено на смерть через застріленє, кількох пінших на каторгу, а десять обжалованих пущєно на волю. Шмідт пращаточись зі своїм одиноким сином Євгєном, сказав: Не забудь, сину, що твій батько згинув за свободу Росії. Бєсїда зашитника Шмідта, адвоката Врублевського, зробила як на судив так і на публицу глибоке вражїне. Шмідт обняв єго і поцілував, офіцпри плакали, навіть судії приступили до Врублевського і устиснули єму руку. Бєсїдник сказав між иньшим: Що подумав собі парід о законности, коли єго казочного героя убють в імєя справедливости? Ваші кулі можуть грудь Шмідта пробити, але они убють рівночасно і почутє права в народі. Тут прокуратор насьмівав ся із свободолюбного руху, але я читав слово „свобода“ в маніфесті монарха. Врублевський закінчив свою бєсїду словами: А я вам кажу, судії, не убивайте! То сказав би я навіть самій смерти. З підпєсєною головою і з цілою силою слова кажу вам, судії, що не сьмієте убивати! — Як доносять з Очакова, збунтувала ся там ціла залага воєнного корабля „Прут“, жадаючи, щоби увільнено Шмідта. На приказ командуючого прибули з Севастополя два воєнні кораблі.

Англійський король Едвард приїхав в євботу вечером до Парижа, де єго на двірци повитав президент міністрів Рувїє і заступник президента та персонал англійської амбасиди. Вчера вложив король візиту президентови рєпублики Фалєрова і єго жєні. Гостина має немаловажнє значїне політичнє, особливо зі взглядом на марокканьску конференцію. Она має бути знаком потвердженя давного союзу Англії з Францією, але заразом і доказом, що союз не вимірєний против Німєччини, бо безпосередно по гостині в Парижі має король Едвард зїхати ся з німецьким цїсарем Вільгельмом.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 5-го марта 1900.

— **Ієнованя.** П. Міністер скарбу ієменував скарбового комієсаря Мєч. Маєра скарбовим секретарем в окрузі краєвої дурекції скарбу у Львові.

— **Нові цєркви** з твердого материялу після плянів п. Василя Пагірного намірюють в тім році будувати взглядно вже будуть слідуєчі громади: Берлиць, Чєсники, Коросєвичі, Люблинець новий, Сьвільна, Пєгутори, Колоколин, Опарівка, Пєгилич, Тєтєльківці, Ставчани, Ростайна і Жєніп.

— **Новий конєсулят у Львові.** Сими днями отворєно у Львові англійський віцєконєсулят. Віцєконєсулят мїстить ся в домі при ул. Крижовій ч. 39. Віцєконєсулем єсть проф. Роман Залосєцький.

— **Дрібні вієти.** Гїда дволїгна кляч з звїадою на чолі, зі стрижєною гривовою, вартости 350 корон, утїкла перед кількома днями о. Александрови Юрикови з Дроговижа. — На полях за мїстечком Лієком найдєно сима диний клопок, в котрім був труп дитини, що могла мати около двох днів. Жандармерия зарядила слїдство для викритя матери. — Центральна стация метеоро-льоїчна у Відні записала в пятницю о годині 7 мін. 23 рано землетрясєне в віддалєню 5000 кілометрів.

— **Нарада „Соколів“** львівського округу відбула ся в недїлю в сали „Дїєстра“ при сївучастї 63 відіоручників вступяючих 32 сокільських

мілі. Зі Львова було 21 осіб. Наряду відкрив п. Горук як предсідатель пожарної комісії, почім забрав слово п. А. Будзиновский, одигнений в модель нового торжественного мундуру сокільских пожарників. По укінченні рефераті п. Будзиновского в справах фахово-пожарних і по уділеню поясненнь кільком слідующим бесідникам наступив реферат проф. Воберского про гри і забави на вільнім воздуху, про плаванє та про організацію кінних відділів. Реферат сей вислухали селяне-відпоручники дуже нильно як річи зовсім для себе нової і було би дуже пожадане, щоби заохота проф. Воберского організованя ігор і забав найшла як найширший відгомон серед нашого селянства. З порядку дневного виголосив відпоручник „Дністра“ п. Яремкевич дуже займающий реферат про забезпеченя ся та про обезпеченє від пожєжи. Референт крім цікавих дат що до условій і способів обезпеченя асекураційних, подав також ріжні способи ставленя огнєгравалих будівель і критя дахів непахальним матеріялом. Головнє зацікавленє і обширну дискусію викликала справа будовани домів з непальних соломяних мат. Було би дуже пожадане, щоби п. Яремкевич зглядно „Сокол“ ту часть реферату подав обширніше до відома загалу через часописи. Послідний реферат про приписи і закони в справах сокільских виголосив п. А. Будзиновский і уділював присутним вказівок, як їм поєтувати, щоби до цілий своїх дійти, а не понаєсти в суперечність з властями. По снільнім обіді всі присутні відфотографували ся, почім на городі між „Народною лічницєю“ а „Дяківскою бурсою“ перевели інструктори „Сокола“ курсе пожарний з 4 сикавками і кількома ріжною системи драбинами. По заході сонця удали ся всі до „Сокола“, де одержали ще фахові книжочки дотикаючі справ пожарних і гімнастичних, почім по довших розговорах на тему сокільської організації закінчено ту першу сокільську нараду.

— **Кровава галабурда.** Стан. Лясуц, різницький челядник, стрітивши ся в п'ятницю при ул. Новій у Львові з своїм товаришем Павлом Дорошем, розпочав з ним сварку, а відтак бійку, в часі котрої добувши з хляви чобота піж, скалічив Дороша досить тяжко в ліву руку. Раненого Дороша оглянуло поготівля ратушкового товариства.

— **Рабуцковий напад на пошту.** З Гапаранди в Швеції доносять, що незвістні злощинці напали там семи днями на поштовий віз, убили кондуктора, ранили почтмілтона і забрали 70.000 корон.

— **Величезний страйк** розпочав ся — як доносять з Лондона — в фабриці прями в Денді, в Шкотії. Бере в нїм участь 23.000 робітників. Домагають ся они підвищеня плагіні і скороченя часу праці.

— **Житє царя Николая II.** в Царекім Селі, як вєвнє одєн офіцер з его гвардії в приватнім листі, вєть тепєр одним пасмом страху та тревоги, котре дуже некористно відбиває ся на его здоровлю. Від часу „кровоавої неділі“ цар не має хвилі спокою. Проводить цілі дні в своїм приватнім кабинеті, де або відбуває конференції із своїми дорадниками або виладкує проекти реформ. Дуже часто буває, що цар нинє по кілька годин без перерви і вживає до себе дорадників в ріжних порах ночі. Гвардиєт, що стоїть на варті, чує нерав, як цар проходить ся цілу ніч по кабинеті, дожидаючи з тривожною нетерпеливостю рапортів від генерал-губернаторів в провінції. Часом цар отворяє вікно і цілими годинами глядить задуманий в нічну темряву. Николай II. не любив ніколи товариства, але тепєр зненавидів усе, що має якунебудь звязь з товариским житєм. Здає ся, що він одинокий чоловік на своїм дворі, що дійстно розумє цілу грозу і безвиглядність свого положєня.

— **Руский „Народний Діа“ в Олеську,** стоваришенє зарєєстрованє з обмеженою поручкою, висказало за місяць лютий с. р. отеей рахунок (в коронах): 1. Стан довжний 1) уділи: 1.870-16, с) фонд резервовий 413-18, разом 2.282-34; 3) вкладки з початком місяця: 12.423-90; 4) Пожички зятягнені: 4.000; сальдо відотків 493-77. Сума пасивів: 19.200-01. II. Стан чинний: 1) позички уділені: з початком місяця 15.667-62, сплачено 844-23, уділено 3.640, стан з кінцем місяця 18.463-39, 2) власні льокації 211-16, 3) кошти адміністрації 14-69; 4) готівка в касі 8-16; 5) кошти запасналя 502-61. Сума активів 19.200-01. — Сто-

варишенє числить доси 193 членів з декларованими уділами: 3.250 К. Одєн уділ виносить 10 К, порука трикратна; стопа процентова від вкладок 4 1/2 прц., від позичок 7 прц.

— **Товариство „Шкільна Поміч“ в Самборі** бажаючи подати молодежи здоровий корм духовий рускій Публиці приємну і пожиточну лектуру а на будучє положити основу до публичної рускої читальні, отворило „Бібліотеку народну“. Сим просимо о ласкаве жертвованє всякого рода книжок і брошур до реченої бібліотеки. Імена П. Т. жертвуючих будуть вписані в книгу добродіїв. Приєслати просимо до Виділу „Шкільної Помочи“ в Самборі. — *Свяці, М. Ортинський, Ф. Колєсса, Т. Біленький, Л. Ремєза.*

— **Убийство в каварни.** З Риму доносять: В тутешній каварни „Араніо“, найбільшій в Римі, а навіть в цілій Европі, кельнер відправлений недавно зі служби, убив властитєля каварні. Увійшов до каварні, в котрій було багато гостей наближив ся до господаря, стоячого за буфетом і пробив его штилетом.

† **Помер в Улашківцях,** Василь Вонсович, управитель тамошної школи народної, в 43-ім році житя.

## Т е л е г р а м и.

**Відєнь 5 марта.** Прибув тут король грецький, вертаючи з Копєнгаги і побудє тут 4 дні.

**Бєрно (швайцарське) 5 марта.** Вчєра відбуло ся в кантоні бєрнєнськїм голосованє над жаданєм 20.000 горожан, щоби нарід сам вибирав собі правитєльство а не велика рада. Внесєнє сє прийнято значною більшостію.

**Київ 5 марта.** 8 людий узброєних в револьвери і штилєти вшало до уряду почтового на передмієтє Дємнівка і забравало 8000 рублів.

**Лодзь 5 марта.** На улиці Константинівськїй невєслїджені доси виновники убили вчєра вєчером ревірового кількома вистрїлами з револьвера.

**Плоцк 5 марта.** В тутешнім театрі, де вчєра мали відбути ся якісь збори, знайдєно під сєною бомбу з льонтом.

**Пєтербург 5 марта.** З Тєгерану доносять, що джума в провінції Сеїстан слабнє.

**Царик 5 марта.** Король Едвард дав вчєра в англїйськїй амбасаді обід, на котрий були запрошені президент рєпублики Фалієр з жєною і президент міністрів Рувіє з жєною. На нивішній обід запросив король бувшого президента Любєта.

**Сан-Францїско 5 марта.** Про оркан на тагітських островах в лютім с. р. доносять тепєр, що кілька островів щєзло зовсім і що згинуло 10.000 людий. Величєзні морскі філі змили зовсім кілька сїл. Француский губернатор і консуль англїйський звернули ся до своїх правитєльств о поміч для соток людий, що позїстали без стрїхи.

## НА ДІСЛАНЕ.

— **ТОВАРИСКА ЗАБАВА** — „Розмова цвїтів“. Звієтна з своєї рухливості фірма пн. Кавчинського і Обєрєкого у Львові (ул. Кароля Людвика ч. 7) видала своїм накладом в рускїм язичі нову товариську забаву під поданим заголовком. Гадки на 64 карточках, уложив п. Дєніє Сумик. Виданє представляє ся дуже хорошо, а забава займаюча і цікава. Хто купить, не пожалує. Набувати у накладців.

## Рух поїздів

**важний від дня 1-го мая 1905.**

чосп.	особ.	Приходять до Львова
<b>В ДЕНЬ</b>		
	6:00	З Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Перем.)
	6:10	„ Іцкаи, Чорткова, Дєлятина (ч. Коломєю)
	7:00	„ Підволочиск, Бродів (на Підзамчє)
	7:20	„ Підволочиск, Бродів (на гол. дворєць)
	7:29	„ Лавочного, Борислава, Калуша
	7:50	„ Рави рускої, Сокаля
	8:05	„ Станиславова, Жидачєва
	8:15	„ Самбора, Сянока, Хирова
	8:18	„ Яворова
8:40	8:50	„ Кракова, Відня, Любачєва, Хирова
	8:50	„ Кракова, Відня, Хирова (ч. Перем.)
	10:05	„ Коломиї, Жидачєва, Потутор
	10:35	„ Ряшєва, Ярослава, Любачєва
	11:45	„ Лавочного, Калуша, Стрия, Борислава
	11:55	„ Підволочиск, Гусятиня, Кошичєвєць
1:30		„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1:40		„ Іцкаи, Чорткова, Калуша, Залїцци
	1:50	„ Самбора, Сянока, Стрїлок
		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (на Підв.)
		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дн.)
2:15		„ Тухлі (1 <sup>15</sup> / <sub>8</sub> до 8 <sup>00</sup> / <sub>8</sub> ), Сколього (1 <sup>1</sup> / <sub>5</sub> до 2 <sup>15</sup> / <sub>8</sub> )
2:30		„ Яворова
	5:00	„ Белєця, Сокаля, Рави рускої
	5:15	„ Підволочиск, Гусятиня, Залїцци (на Підв.)
	5:25	„ Кракова, Відня, Хирова
	5:45	„ Іцкаи, Жидачєва, Калуша

чосп.	особ.	Відходять зі Львова
<b>В ДЕНЬ</b>		
	9:10	З Іцкаи, Потутор, Чорткова
	9:20	„ Самбора, Хирова, Ясла
	9:50	„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10:20	„ Підволочиск, Бродів, Скали (на Підзамчє)
	10:35	„ Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворєць)
	10:50	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
12:20		„ Іцкаи, Жидачєва, Залїцци
2:31		„ Кракова, Ясла, Хирова

чосп.	особ.	Відходять зі Львова
<b>В ДЕНЬ</b>		
	6:15	До Іцкаи, Потутор, Чорткова
	6:30	„ Підволочиск, Бродів, Гусятиня
	6:43	„ Підволочиск, Бродів, Гусятиня (в Підв.)
	6:55	„ Яворова
8:25	7:30	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
	8:35	„ Кракова, Відня, Любачєва
	9:00	„ Кракова, Сянока, Відня
	9:00	„ Самбора, Стрїлок, Сянока
	9:20	„ Іцкаи, Калуша, Дєлятина
	9:23	„ Підволочиск, Бродів (в Підзамчє)
	10:55	„ Підволочиск, Бродів, Грималова
	11:10	„ Белєця, Сокаля, Любачєва
	11:15	„ Підволочиск, Бродів (в Підзамчє)
	2:55	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
	4:10	„ Ряшєва, Любачєва, Хирова
	4:15	„ Кракова, Відня, Сянока
	4:20	„ Самбора, Хирова, Сянока
	5:50	„ Коломиї, Жидачєва, Керєшмєвє
	5:58	„ Яворова

чосп.	особ.	Відходять зі Львова
<b>В НОЧІ</b>		
	6:25	До Лавочного, Калуша, Дрогобича
	6:35	„ Кракова, Відня, Хирова
	7:30	„ Рави рускої
	9:00	„ Підволочиск, Бродів
	10:05	„ Нєрєжшля (1 <sup>1</sup> / <sub>5</sub> до 8 <sup>00</sup> / <sub>8</sub> ), Хирова
	10:40	„ Іцкаи, Чорткова, Залїцци
	10:55	„ Самбора, Хирова, Сянока
	11:00	„ Кракова, Відня
	11:05	„ Підволочиск, Грималова, Скали
	11:10	„ Стрия, Дрогобича, Борислава
12:45		„ Кракова, Відня
2:00		„ Підволочиск, Залїцци, Гусятиня
2:40		„ Іцкаи, Потутор, Скали
2:50		„ Кракова, Відня, Хирова
2:51		„ Іцкаи, Калуша

**Замітка.** Поїзди приходять і відходять цієля часу середно-європєйского, котрий обовязує також у Львові. Звичайні білєти ївди як і всякі инші білєти, ілюстровані провідники, ровклады ївди і т. п. можна набувати цілий дєнь в мієтовім бюрі ц. к. вєлїзниць державних, пасаж Гавємана ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Брєховєцкїй.

# Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лише

## В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

**Пасаж Миколяша**

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,  
старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

**Вступ вільний цілий день.**